BOHBHMA BEQPHTIKHE EKMNAIAEYYHY

H otdBueuon enitpénetal:

5m npiv h petd ano diaBaon ne{@v kal NUPooBECTIKO KPOUVO,
10m npiv A petd and diactavpwon,

12m npiv h petd and otdon Aew@opeiou Kkai mivakida ( STOP),
15m npiv h petd and aidbnpodpopikn diaBaaon Kai

20m npiv N PeTa anod wielvo onpatodotn.

To npoeidonointiko Tpiywvo:

20m and 10 autokivnto €VIGSs KATOIKNPEVWYV MEPIOXWY,
50m and 1o auToKivNTo EKTOS KATOIKNPEVWYV NEPIOXMV Kal
100m and to autokivnto o€ autokivntodpopous kal oe odoUs taxeias KUKAo@opias.

Op1a taxotntas:

130km/h o€ autokivntédpopo.

110km/h o€ 006 taxeias Kukogopias.

90 km/h oto unénoino 0d1K6 BIKTUO (EKTAS KATOIKNUEVWV NEPIOXWDV).
50km/h €vt0s KATOIKNPEV@V MEPIOXMV.

20km/h o€ nepioxn hmas KukAogopias.

Edaouka:

Ta enaoukd tou idiou dEova npénel va éxouv idia nigan, idies diaotdaels, idia popen
néApatos kai idio BaBud @Bopds. H owoth nieon eival kaBopioukds napdyovias yia n
owoth AgItoupyia Twv eAACTUK@V Kal Tou guothpatos diedBuvans. 0 €éAgyxos ns nieans Twv
edaouKkwv NpEnel va yivetal touAdxiotov pia gopa 1o pnva.

XAMHAH TIEXH YWHAH MIEXH
(y1a peydno xpoviké didotnua)

gvOs eunpoaBiou | v duo epnpdoBiwv
enacukou eNaocuKk®V
TpdPnypa upoviotu | Auokodia xelpiopou Mpdwpn pBopd ot0 KEVTpo Tou eAagTUKOU
npos v
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kateuBuvon nou
Bpioketarn
Alydtepn nieon
Mpdwpn ¢pBopd tou Mpdwpn pBopa tou
edacukou Adyw edagukou Adyw
unepB€ppavans unepB€ppavans
AuEnon tns Au€non tns
katavanwaons katavanwaons

EuBuypdppion:

H pUBuion tou cuathpatos d1eUBuvaons evos oxnuatos, wate va diaopadifetaln

euBeia nopeia tou, xwpis va undpxouv anokdigels kal pBopa ato néApa tou eAactikou.

ZuyootaBpuion:

H 6iabikaaia pe tnv onoia eA€yxetal Kai eNiTuyxavetal n GUPKPETPIKA KAtavoph tou Bdpous o€
éva nepIotPEPOUEVO cuatnua(tpoxos), dote va e€aopaniotei n opain kal Xwpis kpadaououUs
kivnon tou, n anoucia tadavi®oewv(kookiviopatos) kai n npdwpn pBopa Twv ENACTUK®V.

riotnpa Yyuns:

To ouotnpa Yu€ns xpnaoiponoleital ge 0Toxo TN JeEiwon tns Beppokpaacias tou Kivnthpa.
Anotedeitarand to doxeio diagtons, 10 YuKUKO UYPS (avunnkuko UYPO J,ta udpoxitdvia, Ty
avtdia yukukou uypou, 10 BEpPOOTATN ,TOV AQVENIOTNPA L€ INAVTA, TO YUYEIO Kal Thv
nAeKIPIKN Auxvia otov nivaka opydvwy. Otav diamaot@veral ano us evdeitels twv opydvwv
unepBéppavon tou Kivntpa, Kanoia ano ta napakdtw aiua eival mbava. H éAdeiyn
YuKuKoU uypou, 10 xaddapwpa n n KON Tou INAvea 10U avePIotnpa, akoua Kkai o
kateotpappévos Bepuoaotatns.

Beppootdtns:

Ykonds tou Beppootatn eival va diatnpei ndvw and éva opiopévo eninedo tn Beppokpacia
TOU KIvNThpa.
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https://el.wiktionary.org/wiki/%CF%81%CF%8D%CE%B8%CE%BC%CE%B9%CF%83%CE%B7
https://el.wiktionary.org/wiki/%CF%8C%CF%87%CE%B7%CE%BC%CE%B1
https://el.wiktionary.org/wiki/%CF%80%CE%BF%CF%81%CE%B5%CE%AF%CE%B1
https://el.wiktionary.org/wiki/%CE%B4%CE%B9%CE%B1%CE%B4%CE%B9%CE%BA%CE%B1%CF%83%CE%AF%CE%B1
https://el.wiktionary.org/wiki/%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%B1%CE%BD%CE%BF%CE%BC%CE%AE

B Anootdoels acganeias:

® HeAddxiotn andotacn acpdaneias nou apnvete akonouBwvias kANoio 0xnua avtotoIXei 0To
xpovo avudpdoews €ni duo ( 2 sec oe ateyvd odootpwpa ).

®*  Hnpoéoguon oe £va Bpeyp€vo 0000TPWHA HEIMVETAI O€ 0XEON e T0 0Teyvo, katd 50%
(4sec).

= Eqdv dinAaoidogte tnv taxutntg, n andéotacn nednoews katw and us idies ouvBnkes Ba
yivel 4 popés peyanutepn.

= Metd and pia peydnn nepiodo Enpaaias €vas dpopos eival niBavo va eivai nio
on1g0npos, otav apxioel va Bpéxel. 01 naywpévol dpduoi eivar mio oA1oBnpoi dtav apxiel
va AIOVEI T0 XIGVI.

= [lava nepdacete dinAa and évav ned6, nodnAdwn, {wo opeinete va apnhaoete andataon
aogpaneias 1o Aryétepo 1m.

= (0bnyeite kal NpENEI va otagatnoete. Ba npénel va 1o KAVETE To apyodTtePO 0TO ONUEI0 NoU
tedei®vel 1o nedio opatdtntds aas.

=  (Odnyeite Tn vOxta Ue ta padTa diactaupwoews ( peoaia ) oe pia enapxiakn 066. H
andéotaon Nou NPENEl va PNOPEITE va 0TaPATNOETE T0 apyoTePO €ival 600 Kal 10 JAKOS
s 6€oPNs TV PECAiY POTWV.

AMOXLTAZH ANTIAPAIHE(1SEC) + AMOXTAIH MEAHIHI = AMOXTAIH AKINHTOMOIHIHX

B Ynodoyiopés anoogtdocwv:

Andotaon avtibpaons pe taxitnta 50km/h 5 x3=15m.
Andotaon avtidpaons pe taxdtnta 90km/h 9 x 3=27m.
Andéaotacn akivntonoinons pe taxutnta 50km/h 5 x 5= 25m.
Andéaotacn akivntonoinons pe taxutta 90km/h 9 x 9= 81m.

B [lpoonépaon:

H npoonépaon enitpénetal and apiotepd. MAvo ous napakdtw NEPINTWOEIS ENITPENETAl ANO
deid.
= Otav o nponopeudpevos €xel dwael onpa 06U okoneUel va oTPIYel apiotepd Kal €Xel
HETAKIVACEI TO 6XNpa Tou Npos authv tnv NnAleupa.
= Ye gtixous (ogIpés ) apy@ KIVOUPEV@Y autokivntwy, dtav n kivnon otn Awpida and ta
apiotepd eivai apyn.
Y€ kap1d nepintwon dev eNtpEnetal va Npoonepdoete NPONoOPEUGUEVO OXNHA MoU Npoanépva
ando Gxnua n nou €xel CTAUATACEI yIA va Napaxwpnaoel npotepaidtnta o Nedo.

Huépa E€€taons: H e€¢taon tns Bewpias yivetal oto Y.M.E. (Beopntopos 59,Adipos).Eival anapaitnto o
paBnths va npooénBel oto xwpo e€etdoewy tou Y.M.E. touddxiotov 30 Aentd npiv and tnv npofAendpevn
wpa v efetdoewy, pEpovias TNV kApta unoynPiou odnyou Kai v TaUTOTNTa M 10 diafathpid Tou.
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